



Состоялся рабочий визит корейских экспертов, определенных в качестве исполнителей проектов Белорусско-Корейского Центра сотрудничества в области информационных технологий 2018 года

В период с 24 по 28 сентября 2018 г. состоялся рабочий визит делегации Республики Корея в Республику Беларусь, в состав которой вошли представители ИТ-компаний KTNET, Ahnlab и QIV, определенных в качестве исполнителей проектов 2018 года Белорусско-Корейского Центра сотрудничества в области информационных технологий.

Напомним, что основной целью работы Центра является оказание помощи Республике Беларусь в развитии информационного общества

с учетом успешного опыта Республики Корея по внедрению передовых информационных технологий. В рамках его функционирования предусматривается выполнение ряда мероприятий, подразумевающих обмен опытом, техническую поддержку и консультации по развитию информационного общества, а также выполнение проектов по созданию и внедрению передовых технологий электронного правительства.

В текущем году в рамках работы Центра будут реализованы:
образовательный проект в области применения технологий национальной системы безбумажной торговли (Strengthening Capacity for National Paperless Trade Environment) – KTNET;
проект по наращиванию компетенций в сфере информационной безопасности (Strengthening Capacity of National Security Experts Penetration Test) – AhnLab;
консультативный проект по внедрению единых стандартов и платформ электронного правительства (Consulting for the implementation of e-Government standardization and platform in Belarus) – QIV.

Целями состоявшегося визита корейских специалистов выступили презентация планов по реализации проектов Центра и проведение предварительных исследований предметной области по каждому из них.

Республика Беларусь рассматривает корейский опыт в области развития информатизации в качестве приоритетного для изучения и практического применения. В этой связи реализация проектов Центра является залогом успешного продолжения взаимодействия в данной области на принципиально новом уровне. При этом подобная инициатива принесет эффект обеим сторонам: для белорусской – это возможность изучить и применить передовой опыт в сфере информационных технологий, для корейской – это участие в новых проектах, расширение профессиональных контактов и появление новых идей для реализации ИТ-проектов.